
1)  Boyu  1 m   43 cm  olan Ali,boyu  1m  54 cm  olan Ayşe’den kaç cm kısadır?   
 
2)  5 m  13 cm’ lik atlayış yapan bir sporcu rekora 34 cm yaklaşıyor.Rekor atlayış  ne 
kadardır? 
 
3)  Đki şehir arası  144 km’dir.Bir araba bu yolun  12000 metresini gidiyor.Geriye kaç km yolu 
kalmıştır? 
 
4)  Ali’nin boyu Sevda’nın boyundan 8 cm fazladır.Sevda’nın boyu 1m 36 cm olduğuna göre 
Ali’nin boyu kaç cm’ dir. 
 
5)  Aşağıdaki tabloda ,okul bahçesinde oyun oynayan beş çocuğun ellerindeki iplerin 
uzunlukları verilmiştir.Buna göre Aşağıdaki soruları cevaplayın. 
     

     ADI    ĐPĐN UZUNLUĞU 
  Yaşar    4 m  34 cm 
  Zeynep    438 cm 
  Oğuzhan    5 m  11 cm 
  Berra    527 cm 
  Özge    5 m 

A)  En uzun ip hangisinindir? 
B)  En kısa ip hangisinindir? 
C)  Büyükten küçüğe doğru bu ipleri sıraladığımızda 3. sırada kimin ipi gelir? 
D)  En uzun üç ipin uzunlukları toplamı ne kadardır? 
E)  Bu beş çocuk iplerini uc uca gelecek şekilde koysa toplam uzunlukları ne kadar olur? 
F)   Zeynep’in ipi ile bir kenarı  1 m   olan kare şeklindeki bir şeklin çevresini bir kere 
dolaşırsam ipten kaç cm artar? 
 
6)         A                                     D 
                                                        Yandaki şekil dikdörtgendir.       
                                                          AB   = 2m 11 cm ve    BC   = 3m 41 cm’dir? 
 
   Bu verilenlere göre bu şeklin çevresi  kaç cm’dir?  
            B                                     C 
 
7) 
                                                    Yandaki şekildeki bitkinin boyu  1m 23 cm,topun yerden  
 yüksekliği  1m  88 cm’dir.Buna göre topun yüksekliği bitkinin  
 yüksekliğinden kaç cm fazladır? 
 
 
 
 
 
 
 
 YER 

 


